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«Τα παιδία περιπαίζει» 
 

Ομαδική έκθεση εικαστικών με αφορμή το έργο  
του Μανούσου  Φάσση «Παιδική Μούσα» 

 
Ιδού Αυτός 

ιδού ο Ποιητής σας 
 

Μανούσος Φάσσης 

 

Η Φιλόμουση Μυστακική Εταιρεία Βιέννης, ο Σύλλογος Καλλιτεχνών για την 

Προώθηση Τέχνης ΚατARTι και ο Όμιλος Φίλων Ποιητή Μανόλη Αναγνωστάκη 

διοργανώνουν την εικαστική έκθεση «Τα παιδία περιπαίζει» με θέμα την 

Παιδική Μούσα του Μανούσου Φάσση. Τα εγκαίνια της έκθεσης θα γίνουν στις 

28 Νοεμβρίου, ώρα 16:30, στο πλαίσιο της Ημερίδας που συνδιοργανώνουν το 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης και το Πανεπιστήμιο Κρήτης για τον 

Μανόλη Αναγνωστάκη, στο «Σπίτι του Πολιτισμού» στο Ρέθυμνο Κρήτης. Η 

έκθεση θα διαρκέσει έως τις 6 Δεκεμβρίου. 

Ο Μανούσος Φάσσης είναι το alter ego του Μανόλη Αναγνωστάκη. Στο 

έργο Παιδική Μούσα παρουσιάζονται σατιρικά ποιήματα «για παιδιά σχολικής 

και προσχολικής ηλικίας». Με σαφή αναφορά στα όρια, τις δεσμεύσεις, τον 

καθωσπρεπισμό και τις προκαταλήψεις της οικογένειας, του εκπαιδευτικού 

συστήματος και της κοινωνίας, ο ποιητής σατιρίζει όσους σπεύδουν να 

τετραγωνίσουν τα όνειρα και να κόψουν τα φτερά της φαντασίας και της 

ελευθερίας της έκφρασης. Στην έκθεση συμμετέχουν συνολικά 21 καλλιτέχνες 

με έργα ελεύθερης τεχνικής, σχολιάζοντας, εικαστικά, θέματα εκπαίδευσης, 

διαπαιδαγώγησης και οικογενειακών σχέσεων. Οι καλλιτέχνες που λαμβάνουν 

μέρος είναι με αλφαβητική σειρά οι: Έρη Αγρίου, Μανόλης Αλμπάνης, Κατερίνα 

Γιαβρίδη, Ματθαίος Γιαννούτσος, Γεωργία Γρηγοριάδου, Άννα Δημητρίου, 

Στέλλα Δρυγιαννάκη, Στέλιος Καλογεράκης, Κωνσταντίνος Καλφούτζος, Κάλλη 

Καραδάκη, Χρύσα Καραδάκη, Πένυ Κορρέ, Κωνσταντίνος Παπαχαράλαμπος, 

Αλίκη Παππά, Αμαλία Περράκη, Ρία Σιδηράκη, Ekkehard Tischendorf, Αλεξάνδρα 

Τσιτσιντά, Μαρία Τσουκνάκη, Φωτεινή Χαμιδιελή και Βασιλική Χαρατσή. 

Στην Έκθεση θα υπάρχει και φωτογραφικό και ηχητικό υλικό, στο οποίο θα έχει 

πρόσβαση ο θεατής μέσω του κινητού του τηλεφώνου και θα μπορεί με το 

σκανάρισμα κωδικών (qr-codes) να μεταφερθεί μέσω ηλεκτρονικών συνδέσμων 

στο μουσικό κλίμα που εξέθρεψε τον Φάσση.  
 

Επιμελήτριες της έκθεσης: Μαρία Τσουκνάκη, Λίλια Διαμαντοπούλου και Θάλεια 

Ιερωνυμάκη. 

 


